
IZ POBRATENE BILEĆE

V pobrateni Bileči so bfle voli-
tve za delegate v temdjnih orga-
nizarijah 19. marca, v krajevnih
skupnostih pa 21. marca. Po ob-
sežni predvolilni aktivnosti, v ka-
teri je bila pri predlaganju kandi-
datov za delegadje posebena po-
zornost posvečena naciunalni,
sodalni in starostni strukturi ter
izboru večjega števila mbdih in
žena, je bilo za 68 delegadj v
sfcupjčine družbenopolitičnih in
samoapravnih interesnih skup-
nosti izvoljeno 550 delegatov.
Konstitutivna seja obtinske
skup&ine Bileča, na kateri bodo
izvolil delegate v skupščino SR
BiH in v •kapttteo SFRJ, bo 13.
aprib.

Marca je bila v Biled konstitu-
tivna seja OK SZDL, na kateri so
izvolili novo vodstvo SZDL ter
razpravljali o lanskoletnem delu
OK SZDL Bileča in o letošnjem
delovnem njenem programu.
Izhodišča dela OK SZDL bodo
tudi letos izvajanje iniciative to-
variša Tita o razvijanju kolektiv-
nega dela in odgovornosti, krepi-
tev delegatskega sistema ter si-
stema SLO in DS, izpopolnjeva-

nje sistema informiranja in na-
daljnjega razvijanja samouprav-
nih družbenoekonomskih odno-
sov. posebna pozornost pa bo po-
svečena izvajanju gospodarske
stabilizacije in standarda delav-
cev.

V Biled so marca organizirali
posvetovanje za novoizvoljene
sekrelarje OK ZK. Največja po-
zornost je bila posvečena meto-
dam in vsebjni dela OO ZK,
sprotni problematiki in prihod-
njim nalogam. Na široko so tudi
izmenjali mnenja, izkušnje in
opažanja iz vsakodnevne prakse
delovanja organizadj ZK.

Največja delovna organizacija
v Biled je tekstilni kombinat Bi-
lečanka. Poslovno leto 1981 so v
njej zaključili zelo uspešno.
Kljub težkim razmeram gospo-
darjenja in problematiki, karak-
teristični za tekstflno industrijo,
so v Bilečanki ob maksimalni
zavzetosti vseh 1.600 zaposlenih
celotni prihodek presegli za 53
odstotkov glede na leto 1980,
dohodek na 72, čisti dohodek za
74 in akumulacfjo za 84 odstot-
kov.

Izvoz v letu 1981 je bil za 59
odstotkov veeji kot leto prej in je
znašal 550 milijonov dinarjev.
Izvažali so v 15 dežel sveta.

S planom razvoja PTTomrežja
je do leta 1985 predvidena grad-
nja prizidka pri pošti v Biled, ki
bo imel 1.400 kvadratnih metrov
koristne površine. Najvetja pti-
dobitev pa bo nova avfimatska
(elefonska centrala s 3.000 prik-
Ijučki. Sedanja možnost bileške
pošte je 800 priključkov, kar je
premalo glede na potrebe. S po-
stavitvijo nove telefonske cen-
trale bo Bilcd omogočena vklju-
čilev v mednarodno »elefonsko
-omrežje.

Na področju mesta Bileča je 54
stanovanjskih blokpv, s katerimi
upravlja SIS za stanovanjsko —
komunalno dejavnost. Ko govo-
rimo o hišnih svetih, je potrebno
takoj povedati, da je ustanov-
Ijeno le 15 hišnih svetov, kar je
premalo, pa tudi delo le-teh je
slabo. Obstajajo hišni sveti, ki se
od izvolitve do danes niso sestali,
kaj šele, da bi bile organizirane
kakšne akcije. Ta oeaktitfnost
vpliva tudi na slabo vzdrževanje
stanovanjskega sklada. na kul-
turo bivanja, urejenost okolice
blokov itd. C. P.


